

美国洛杉矶市长宣布10日晚开始宵禁 数千人走上纽约街头抗议联邦政府移民政策

抗议活动蔓延至数十个城市

搜捕非法移民的美国联邦机构人员连日来多次与洛杉矶民众发生冲突。在加州州长没有请求支援的情况下,美国总统特朗普7日签署总统备忘录,向洛杉矶地区派驻2000名加州国民警卫队人员。民调机构舆观调查公司10日发布的最新民调结果显示,近半美国民众不支持特朗普政府向加利福尼亚州洛杉矶地区部署海军陆战队和国民警卫队的行为。

多家美国媒体报道,与移民政策有关的抗议活动蔓延至芝加哥、西雅图、旧金山等数十个城市。



6月10日,在美国纽约曼哈顿下城联邦广场移民法庭附近,警察控制抗议者。



这是6月10日在美国纽约曼哈顿下城联邦广场移民法庭附近拍摄的抗议活动现场。

的方式,支持者为39%。

洛杉矶市中心部分地区宵禁

美国洛杉矶市长巴斯10日傍晚在新闻发布会上宣布,将于当地时间10日20时至11日6时在市中心部分区域实施宵禁。巴斯说,宵禁覆盖区域仅限市中心大约1平方英里(约2.59平方公里),区域内居民活动不受宵禁令限制。宵禁政策实施到何时为止,将在宵禁结束后评估情况再定。

巴斯说,宵禁政策已考虑多日,之所以从10日晚开始实施,是因为9日晚抗议活动结束后,市中心出现多起打劫店铺和随处涂鸦的状况。洛杉矶警局说,9日晚在市中心逮捕了超过100人,其中包括劫匪。

目前,仍有约400名抗议者在洛杉矶市中心游行。10日早些时候,一些抗议者再度切断通过市中心的101号高速公路。

10日傍晚,抗议人群在加利福尼亚州奥兰治县圣安娜市和文图拉县奥克斯纳德聚集。当天,美国移民与海关执法局等联邦机构继续在加州南部地区展开针对非法移民的搜捕行动。当地电视台

画面中,执法人员冲进农田,追逐并逮捕正在收草莓的外国工人。搜捕行动持续在加州南部引发抗议。

数千人走上纽约街头抗议

美国纽约针对联邦移民政策的抗议活动10日升级。数千名抗议者走上街头,聚集在市政厅等地,挥舞“停止驱逐出境”等标语,高喊“与洛杉矶共进退”,场面一度失控。

当天的抗议活动是纽约市近日来规模最大的一次。纽约市出动大批警力,一些抗议者被摁倒在地,至少15人被捕。据当地媒体报道,警方9日已在纽约市曼哈顿区特朗普大厦前逮捕24名抗议者。

此次抗议活动由工会和移民团体发起,旨在要求美国联邦政府彻底停止目前打击非法移民的行动,反对政府派遣海军陆战队和国民警卫队进入洛杉矶协助抓捕非法移民。

有抗议者在现场对新华社记者说,他们反对联邦政府的移民政策,这一政策的受害者包括他们自己身边的人,将非法移民驱逐出境等做法侵犯了很多人的权益。

/ 相关新闻 /

得州州长部署国民警卫队维持秩序

美国媒体10日报道说,得克萨斯州已在该州部署国民警卫队,以应对针对打击非法移民的抗议活动。

得克萨斯州公共广播电台10日援引得州圣安东尼奥警察局的消息说,州长阿博特向圣安东尼奥派遣了国民警卫队,但具体细节目前尚不清楚。

阿博特10日晚在社交平台上发帖说,得州国民警卫队将被部署到全州各地,“以确保社会的和平与秩序”,伤害他人或毁坏财物是违法的,肇事者将被逮捕。他还说,得州国民警卫队将协助执法部门维持秩序。

/ 动态 /

美法院将就加州要求阻止向洛杉矶派兵举行听证会

据美国媒体10日报道,美国加利福尼亚州一名联邦法官当天驳回了加州请求法院立即阻止特朗普政府向洛杉矶地区派遣美军和加州国民警卫队的动议,但决定于12日就此动议举行听证会。

加州州长纽森和总检察长邦塔10日稍早时候向法院提交了这份临时限制令动议。据报道,加州北区联邦地区法院的一名法官拒绝了加州的紧急请求,但批准了特朗普政府要求给予更多时间来回应加州动议的申请。

加州总检察长办公室10日发布新闻稿说,加州政府认为,联邦政府当前动用军队的行为是“非法的”,对州权造成“迫在眉睫的损害”,剥夺了州政府调动国民警卫队的权力,加剧了紧张局势,加剧而非平息“民间骚乱”。州政府因此请求法院立即阻止特朗普政府下令军队和国民警卫队在加州社区巡逻及参与其他执法活动。

美国司法部在10日下午向法院提交的一份简短文件中称,加州的请求“毫无法律依据”,如果加州的请求获得批准,“将危及国土安全部人员的安全,并干扰联邦政府开展行动的能力”。

加州政府9日向法院提起诉讼,请求法院裁定总统特朗普7日发布的总统备忘录和美国国防部据此调遣加州国民警卫队进驻洛杉矶地区的命令违法,并请求法院撤销相关命令。 本版文图均据新华社

6月10日,在美国加利福尼亚州洛杉矶市中心,警察在宵禁生效后试图驱散街上的人群。

特朗普政府向洛杉矶派兵

美国防部官员9日表示,将根据特朗普的命令,增派2000名国民警卫队人员前往洛杉矶地区。美军北方司令部9日发表声明说,约700名海军陆战队士兵已完成动员,他们将与已部署在洛杉矶地区的国民警卫队“无缝对接”,保护当地的联邦机构和人员。据当地媒体10日报道,海军陆战队人员已经抵达洛杉矶,但尚未参与执法行动。

在10日完成的一项民调中,47%的受访者反对向洛杉矶地区派遣海军陆战队支持联邦机构针对非法移民的执法行动,34%的人表示赞成。反对和支持调遣国民警卫队进驻洛杉矶地区的比例分别为45%和38%。

在9日完成的另一项民调中,45%的受访者表示不支持洛杉矶最近发生的针对联邦机构执法行动的抗议,36%的人表示支持。56%的人认为,应由州和地方政府主导应对抗议活动,只有25%的人选择应由联邦政府主导。民调结果还显示,50%的受访者不支持特朗普政府遣送非法移民出境